
    
 
Ministra Vizjak in Turk na obisku v ETI-ju 
 
ETI predstavnikoma vlade predstavil projekt NODISEA 
 
Novi projekt bo okrepil sodelovanje slovenskih proizvajalcev elektrotehnike in utrdil 
njihov položaj na trgu 
 

Izlake, 20. avgust – ETI Elektroelement sta danes obiskala ministra Andrej Vizjak in Žiga 

Turk. Predsednik uprave ETI-ja Tomaž Berginc jima je predstavil tekoče uspešno poslovanje 

koncerna in ETI-jeve načrte za prihodnost. Ministra pa sta se seznanila tudi z novim 

projektom NODISEA, ki ga pripravlja ETI skupaj s partnerji Iskra MIS, Iskra Mehanizmi, 

Iskra Zaščite in Varsi. 

Projekt NODISEA predstavlja razvoj sistema električnih zaščitnih aparatov, ki bo zagotavljal 

bistveno višjo stopnjo varnosti in učinkovitosti od tiste, ki jo zahtevajo veljavni standardi. 

Bistven preskok projekta od obstoječe tehnologije se skriva v integraciji in prepletanju 

posameznih zaščitnih funkcij znotraj posameznega zaščitnega aparata. To pomeni, da bo 

sistem NODISEA predstavljal širšo paleto izdelkov, ki bodo v sebi vsebovali kombinacije 

nadtokovne, diferenčne in prenapetostne zaščite, kakršnih današnji trg še ne pozna, 

uporabljali pa se bodo lahko kot celotni sistem ali samostojno kot posamične komponente.  

Med cilje projekta NODISEA poleg varnosti in učinkovitosti izdelkov spadajo še varovanje 

okolja v smislu zmanjšane lastne porabe energije teh izdelkov, pa tudi razvojno-proizvodno 

sodelovanje slovenskih gospodarskih družb in njihovih razvojno tehnoloških potencialov, 

dvig tržnih deležev partnerjev v projektu in hkrati povečanje števila delovnih mest ter zvišanje 

nivoja razvojno-raziskovalne in tehnološke odličnosti na tem področju. Skupna vrednost 

projekta znaša 8,2 milijona evrov, trajal pa bo predvidoma tri leta. Poleg partnerjev bodo v 

njem sodelovale tudi številne raziskovalne inštitucije, med njimi Inštitut Jožef Stefan,   

fakulteti za elektrotehniko v Ljubljani in Mariboru in tehnološki centri Icem-TC ter TC-

Semto. 

Ministra sta projekt označila kot perspektiven in mu izrazila svojo podporo. 
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